
ATA DA VIGÉSIMA OITAVA (28ª) SESSÃO DA DÉCIMA NONA (19ª) LEGISLATURA DA CÂMARA 
MUNICIPAL DE CERQUILHO. TERCEIRA (3ª) SESSÃO ORDINÁRIA DO MÊS DE SETEMBRO, 
REALIZADA AOS QUINZE DIAS DO MÊS DE SETEMBRO DO ANO DE DOIS MIL E VINTE E 
CINCO. PRESIDÊNCIA DA VEREADORA EDILENE BELLUCCI, PRESIDENTE DA CÂMARA.

Às dezenove horas e seis minutos, do dia quinze do mês de setembro do ano de dois mil e vinte e 
cinco, no Prédio do Poder Legislativo e Sala das Sessões da Câmara, contando com quórum 
regimental e sob a presidência da Vereadora Edilene Bellucci, foi realizada a terceira sessão ordinária 
do corrente mês de setembro de 2025, secretariado pelo Vereador Vitor Mazzucatto – Primeiro 
Secretário da Câmara. Pelo Vereador Antônio Carlos (Tonico) foi feita a leitura do trecho bíblico. Na 
sequência, pelo Primeiro Secretário da Mesa Diretora, Vereador Vitor Mazzucatto, foi feita a leitura 
das matérias que deram entrada no Expediente da sessão.  Indicação Nº 250/2025 - Assunto: 
Indico ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal a criação de um cargo, vinculado à Secretaria de 
Desenvolvimento Econômico, destinado a apoiar e orientar as empresas locais para participar de 
licitações e processo de compras públicas, a nível nacional. Autoria: Vinícios Alexandre 
Morás/Professor Vinícios Morás. Indicação Nº 251/2025 - Assunto: Indico ao Excelentíssimo Senhor 
Prefeito Municipal a contratação de empresa especializada em escrita de projetos e captação de 
recursos, com a finalidade de. Autoria: Vinícios Alexandre Morás/Professor Vinícios Morás. 
Indicação Nº 252/2025 - Assunto: Indico ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal Paulo 
Roberto Pilon, e ao Secretário da Secretaria de Esportes, Turismo e Lazer, Carlos Eduardo Santana, 
que realize de forma urgente a reforma completa do Centro Esportivo Parque Alvorada. Autoria: 
DANILO PERIM TEIXEIRA POSSES. Indicação Nº 253/2025 - Assunto: Indico ao Excelentíssimo 
Senhor Prefeito Municipal Paulo Roberto Pilon, e ao Secretário da Secretaria de Segurança, Major 
PM Jair Francisco Gomes Júnior, que realize a instalação de placas informativas com os números de 
telefone da Guarda Municipal de Cerquilho em pontos estratégicos da cidade, tais como entradas do 
município, praças públicas e demais locais de grande circulação. Autoria: DANILO PERIM TEIXEIRA 
POSSES. Indicação Nº 254/2025 - Assunto: Indico, ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, 
que estude junto ao setor competente a possibilidade de implantação de uma lombofaixa na Rua 
Paulo Setúbal, em frente à Santa Casa de Misericórdia de Cerquilho. Autoria: CLEITON DA LUZ 
SCUDELER. Indicação Nº 255/2025 - Assunto: Indico ao Excelentíssimo Senhor Prefeito que 
estude a possibilidade e viabilize uma forma de acesso do final da Avenida Ângelo Módulo – altura do 
Grêmio da CIPATEX – com a rotatória próximo ao Restaurante Coco Verde. Autoria: SÍLVIO 
SANTOS MELLO. Requerimento Nº 35/2025 - Assunto: Requeiro, nos termos regimentais, que seja 
oficiado o Executivo Municipal, para que apresente, no prazo legal, os seguintes documentos e 
esclarecimentos. Encaminhar cópia integral do exame admissional realizado pelo servidor nomeado 
para o cargo em comissão, Portaria nº 9616/2025.(...) Autoria: THAMIRES ANCHIETA DA SILVA. 
Moção Nº 42/2025 - Assunto: Apresento à Mesa, na forma regimental, a presente Moção de 
Aplausos à Sra. Gláucia Maria Tesoto de Lima, em reconhecimento à sua dedicação, amor e 
compromisso com a causa animal e com a comunidade cerquilhense. Autoria: THAMIRES 
ANCHIETA DA SILVA, ANTÔNIO CARLOS LEITE RIBEIRO, CLEITON DA LUZ SCUDELER, Cleuza 
da Silva Belino, DANILO PERIM TEIXEIRA POSSES, EDILENE BELLUCCI, FELIPE CESAR 
APARECIDO DE PAULA, MAURO ANDRÉ FRARE, SÍLVIO SANTOS MELLO, SIMONE FEHER 
BELLUCCI, Vinícios Alexandre Morás/Professor Vinícios Morás, VITOR AUGUSTO MAZZUCATTO, 
Dé Santos/JOSÉ ARAÚJO DOS SANTOS. Moção Nº 43/2025 - Assunto: Apresento à Mesa, na 
forma regimental, a presente Moção de Aplausos à A.C.T.C. - Associação Cultura Tropeira de 
Cerquilho. É com imensa honra que esta Casa Legislativa, por meio do vereador que esta subscreve, 
propõe a presente Moção de Aplausos à A.C.T.C. - Associação Cultura Tropeira de Cerquilho, uma 
entidade que celebra, em 2025, quatorze anos de trabalho incansável e de extrema importância para 
a memória e identidade de Cerquilho. A história do nosso município, que começou com a 
movimentação dos tropeiros que construíram um cercado de pau a pique para pouso, está 
intrinsecamente ligada à cultura que a A.C.T.C. se dedica a preservar. Autoria: DANILO PERIM 
TEIXEIRA POSSES, ANTÔNIO CARLOS LEITE RIBEIRO, CLEITON DA LUZ SCUDELER, Cleuza 
da Silva Belino, Dé Santos/JOSÉ ARAÚJO DOS SANTOS, EDILENE BELLUCCI, FELIPE CESAR 
APARECIDO DE PAULA, MAURO ANDRÉ FRARE, SÍLVIO SANTOS MELLO, SIMONE FEHER 
BELLUCCI, Vinícios Alexandre Morás/Professor Vinícios Morás, VITOR AUGUSTO MAZZUCATTO. 
Moção Nº 44/2025 - Assunto: Apresento à Mesa, na forma regimental, a presente Moção de 
Aplausos ao Professor Diego José de Souza pelo reconhecimento ao seu gesto inspirador de 



empatia, acolhimento e valorização da inclusão através da dança. Autoria: VITOR AUGUSTO 
MAZZUCATTO. Moção Nº 45/2025 - Assunto: Apresentamos à Mesa, na forma regimental, a 
presente Moção de Aplausos a equipe responsável pelo Projeto Geração Eleita, pela brilhante 
iniciativa de desenvolver atividades esportivas, sociais e espirituais voltadas aos adolescentes e 
jovens de nosso município. Autoria: VITOR AUGUSTO MAZZUCATTO, FELIPE CESAR 
APARECIDO DE PAULA. Projeto de Lei Nº 29/2025 - Assunto: Institui o atendimento clínico 
veterinário e vitalício para animais idosos adotados por intermédio de programas oficiais do Município 
de Cerquilho, e dá outras providências. Autoria: THAMIRES ANCHIETA DA SILVA. Passando ao 
Uso da Tribuna, o Vereador controlou o tempo regimental de quinze minutos para cada vereador. O 
primeiro orador da noite foi o Vereador - Vinícios Alexandre Morás/Professor Vinícios Morás - Início 
da Fala: 19:37:22 | Término da Fala: 19:46:14 |. A segunda oradora da noite foi a Vereadora
SIMONE FEHER BELLUCCI - Início da Fala: 19:46:15 | Término da Fala: 19:57:14 |. O terceiro 
orador da noite foi o Vereador - CLEITON DA LUZ SCUDELER - Início da Fala: 19:57:14 | Término 
da Fala: 20:01:55 |. O quarto orador da noite foi o Vereador - VITOR AUGUSTO MAZZUCATTO - 
Início da Fala: 20:09:40 | Término da Fala: 20:12:43 |. O quito orador da noite foi o Vereador - 
DANILO PERIM TEIXEIRA POSSES - Início da Fala: 20:13:05 | Término da Fala: 20:24:32 |. O sexto 
orador da noite foi o Vereador - MAURO ANDRÉ FRARE - Início da Fala: 20:24:32 | Término da 
Fala: 20:29:22 |. Ninguém mais usando da Tribuna, o Senhor Presidente passou à Ordem do Dia, 
constatando-se a presença dos seguintes Vereadores: CLEUZA DA SILVA BELINO, CLEITON DA 
LUZ SCUDELER, MAURO ANDRÉ FRARE, SÍLVIO SANTOS MELLO, JOSÉ ARAÚJO DOS 
SANTOS, SIMONE FEHER BELLUCCI, VINÍCIOS ALEXANDRE MORÁS, VITOR AUGUSTO 
MAZZUCATTO, EDILENE BELLUCCI, DANILO PERIM TEIXEIRA POSSES, FELIPE CESAR 
APARECIDO DE PAULA, ANTÔNIO CARLOS LEITE RIBEIRO, THAMIRES ANCHIETA DA SILVA. A 
Senhora Presidente esclareceu que a cópia da ata da sessão anterior encontra-se à disposição dos 
Senhores Vereadores na Secretaria da Câmara, bem como foi encaminhada por meio digital e que os 
senhores vereadores terão o prazo de 48 horas para impugná-la ou retificá-la. Passando à 
deliberação das matérias constantes da Ordem do Dia, ficou assim a situação das mesmas:  Leitura 
Parecer Jurídico ao Projeto de Lei Complementar Nº 4/2025 - Assunto: Parecer Jurídico ao 
Projeto de Lei Complementar Nº 4/2025 - Acrescenta dispositivos na Lei Complementar n°. 113, de 
16 de dezembro de 2005, que dispõe sobre o Regime Próprio de Previdência Social dos Servidores 
Públicos do Município de Cerquilho, reinstitui o Fundo de Aposentadorias e Pensões dos Servidores 
Públicos do Município de Cerquilho, e dá outras providências. Autoria: Jurídico. Leitura do Parecer 
das Comissões ao Projeto de Lei Complementar Nº 4/2025 - Assunto: Parecer das Comissões ao 
Projeto de Lei Complementar Nº 4/2025 - Acrescenta dispositivos na Lei Complementar n°. 113, de 
16 de dezembro de 2005, que dispõe sobre o Regime Próprio de Previdência Social dos Servidores 
Públicos do Município de Cerquilho, reinstitui o Fundo de Aposentadorias e Pensões dos Servidores 
Públicos do Município de Cerquilho, e dá outras providências. Autoria: Comissão de Legislação, 
Justiça e Redação Final, COMISSÃO DE SAÚDE E SEGURIDADE SOCIAL. Colocado em discussão 
e a seguir em votação foi APROVADO POR 12X0. Projeto de Lei Complementar Nº 4/2025 - 
Assunto: Acrescenta dispositivos na Lei Complementar n°. 113, de 16 de dezembro de 2005, que 
dispõe sobre o Regime Próprio de Previdência Social dos Servidores Públicos do Município de 
Cerquilho, reinstitui o Fundo de Aposentadorias e Pensões dos Servidores Públicos do Município de 
Cerquilho, e dá outras providências. Autoria: PAULO ROBERTO PILON. Colocado em discussão e a 
seguir em votação foi APROVADO POR 12X0. Requerimento Nº 32/2025 - Assunto: Requeiro, na 
forma regimental, que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal e à Secretaria 
Municipal de Obras e Serviços Urbanos, para que preste, no prazo legal, os seguintes 
esclarecimentos, referente à fiscalização de calçadas, lotes sujos e descarte irregular de entulhos e 
sujeiras em nosso município.Autoria: VITOR AUGUSTO MAZZUCATTO. Colocado em discussão e a 
seguir em votação foi APROVADO POR 12X0. Requerimento Nº 33/2025 - Assunto: Considerando 
que a transparência é um dos princípios fundamentais da Administração Pública. Considerando que 
cabe ao Poder Executivo, assim como a todas as esferas da Administração Pública, dar a devida 
publicidade aos seus atos e gastos; Considerando que é dever da Casa Legislativa exercer a 
fiscalização sobre os atos e despesas do Poder Executivo Municipal; Requeiro, nos termos 
regimentais, que seja encaminhado ofício ao Poder Executivo Municipal, solicitando:• A lista nominal 
de todos os servidores efetivos ocupantes do cargo de Agente Operacional, acompanhada da 
informação do local de trabalho onde cada servidor encontra-se atualmente lotado e em efetivo 
exercício, indicando o prédio público em que desempenha suas funções;• A lista nominal dos 



servidores Agentes Operacionais que se encontram na condição de readaptação funcional, também 
com a indicação do respectivo local de trabalho atual.Autoria: Vinícios Alexandre Morás/Professor 
Vinícios Morás. . Colocado em discussão e a seguir em votação foi APROVADO POR 12X0.
Requerimento Nº 34/2025 - Assunto: Considerando que é dever constitucional e regimental da 
Câmara Municipal o exercício de fiscalização dos atos do Poder Executivo Municipal Considerando 
denúncia recebida por esta vereadora acerca de furtos e empréstimos em Benefício de Prestação 
Continuada para deficiente dos moradores da Residência Terapêutica 2; Requeiro na forma 
regimental que seja oficiado o Executivo Municipal para que preste em prazo legal, os seguintes 
esclarecimentos com envio da respectiva documentação comprobatória. Autoria: SIMONE FEHER 
BELLUCCI. Colocado em discussão e a seguir em votação foi APROVADO POR 12X0. Moção Nº 
42/2025 - Assunto: Apresento à Mesa, na forma regimental, a presente Moção de Aplausos à Sra. 
Gláucia Maria Tesoto de Lima, em reconhecimento à sua dedicação, amor e compromisso com a 
causa animal e com a comunidade cerquilhense. Autoria: THAMIRES ANCHIETA DA SILVA, 
ANTÔNIO CARLOS LEITE RIBEIRO, CLEITON DA LUZ SCUDELER, Cleuza da Silva Belino, 
DANILO PERIM TEIXEIRA POSSES, EDILENE BELLUCCI, FELIPE CESAR APARECIDO DE 
PAULA, MAURO ANDRÉ FRARE, SÍLVIO SANTOS MELLO, SIMONE FEHER BELLUCCI, Vinícios 
Alexandre Morás/Professor Vinícios Morás, VITOR AUGUSTO MAZZUCATTO, Dé Santos/JOSÉ 
ARAÚJO DOS SANTOS. Colocada em discussão e a seguir em votação foi APROVADO POR 12X0.
Moção Nº 43/2025 - Assunto: Apresento à Mesa, na forma regimental, a presente Moção de 
Aplausos à A.C.T.C. - Associação Cultura Tropeira de Cerquilho.É com imensa honra que esta Casa 
Legislativa, por meio do vereador que esta subscreve, propõe a presente Moção de Aplausos à 
A.C.T.C. - Associação Cultura Tropeira de Cerquilho, uma entidade que celebra, em 2025, quatorze 
anos de trabalho incansável e de extrema importância para a memória e identidade de Cerquilho. A 
história do nosso município, que começou com a movimentação dos tropeiros que construíram um 
cercado de pau a pique para pouso, está intrinsecamente ligada à cultura que a A.C.T.C. se dedica a 
preservar. Autoria: DANILO PERIM TEIXEIRA POSSES, ANTÔNIO CARLOS LEITE RIBEIRO, 
CLEITON DA LUZ SCUDELER, Cleuza da Silva Belino, Dé Santos/JOSÉ ARAÚJO DOS SANTOS, 
EDILENE BELLUCCI, FELIPE CESAR APARECIDO DE PAULA, MAURO ANDRÉ FRARE, SÍLVIO 
SANTOS MELLO, SIMONE FEHER BELLUCCI, Vinícios Alexandre Morás/Professor Vinícios Morás, 
VITOR AUGUSTO MAZZUCATTO. Colocado em discussão e a seguir em votação foi APROVADO 
POR 12X0. Moção Nº 44/2025 - Assunto: Apresento à Mesa, na forma regimental, a presente 
Moção de Aplausos ao Professor Diego José de Souza pelo reconhecimento ao seu gesto inspirador 
de empatia, acolhimento e valorização da inclusão através da dança. Autoria: VITOR AUGUSTO 
MAZZUCATTO. Colocado em discussão e a seguir em votação foi APROVADO POR 12X0. Moção 
Nº 45/2025 - Assunto: Apresentamos à Mesa, na forma regimental, a presente Moção de Aplausos a 
equipe responsável pelo Projeto Geração Eleita, pela brilhante iniciativa de desenvolver atividades 
esportivas, sociais e espirituais voltadas aos adolescentes e jovens de nosso município. Autoria: 
VITOR AUGUSTO MAZZUCATTO, FELIPE CESAR APARECIDO DE PAULA. Colocado em 
discussão e a seguir em votação foi APROVADO POR 12X0. Leitura do Parecer Jurídico ao 
Projeto de Decreto Legislativo Nº 8/2025 - Assunto: Parecer Jurídico ao Projeto de Decreto 
Legislativo Nº 8/2025 - Concede a Medalha de Mérito Artístico Cultural a Senhora Flávia Pereira 
Paiva. Autoria: Jurídico. Parecer das Comissões ao Projeto de Decreto Legislativo Nº 8/2025 - 
Assunto: Parecer das Comissões ao Projeto de Decreto Legislativo Nº 8/2025 - Concede a Medalha 
de Mérito Artístico Cultural a Senhora Flávia Pereira Paiva. Autoria: Comissão de Legislação, Justiça 
e Redação Final, COMISSÃO DE MÉRITO. Colocado em discussão e a seguir em votação foi 
APROVADO POR 12X0. Projeto de Decreto Legislativo Nº 8/2025 - Assunto: Concede a Medalha 
de Mérito Artístico Cultural a Senhora Flávia Pereira Paiva. Autoria: THAMIRES ANCHIETA DA 
SILVA. Colocado em discussão e a seguir em votação foi APROVADO POR 12X0. Nada mais 
havendo a tratar a Senhora Presidente encerrou a sessão às 20 h e 40 min. Eu, 
___________________________, Oficial Legislativo redigi e digitei esta ata. Eu, 
____________________________________, Diretora de Secretaria, revisei esta ata que será lida e 
assinada pelos demais membros da Mesa Diretora se conforme estiver. 
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